

治理抛荒 让闲置耕地“动”起来

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 杨凌凌 通讯员 罗金鹏)连日来,在芦淞区华兴村,田间地头机器轰鸣,这边挖机正对抛荒地块进行翻耕,另一边村干部正与经营主体商谈复耕合作,一片热火朝天的劳动场面。芦淞区结合实际,利用春耕时间陆续掀起加快春耕生产、耕地抛荒整治热潮,让闲置耕地“动”起来。

3月31日,记者在芦淞区龙泉街道华兴村20亩抛荒地整治现场看到,挖掘机挖泥修坎,以往杂草丛生的抛荒地,不多时就变成了飘着泥土气息的沃田。华兴村村支部书记王卫红说,由于村里劳动力长年外出打工,农村基础设施薄弱等因素,村里有170余亩耕地存在抛荒的问题。

为推进华兴村的耕地抛荒问题,三月份以来,芦淞区农业农村局、龙泉街道现场督办,村委会积极筹措资金,调集四台挖机,连续作业十余天,对抛荒耕地及退出水稻种植区域进行全面整理。因家中无劳动力或不愿参与整理的农户,村组干部对土地进行承包,农业部门牵线搭桥,引进经营主体流转复耕。截至目前,该村已经平整了100亩荒地。

排查违禁物品 守护校园安全

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 戴震)3月29日是全国中小学生“安全教育日”,为进一步做好校园安全维稳工作,维护校园良好秩序。日前,我市多所学校启动违禁物品排查工作。

据了解,根据《教育部办公厅关于做好2021年中小学幼儿园安全管理工作的通知》等文件要求,此次安全排查主要包括管制刀具、器械等危险物品,对于排查出的危险物品一律进行收缴和登记。

部分学校还邀请了公安民警,向全校师生进行安全教育讲座,通过讲解《中华人民共和国刑法》《中华人民共和国预防未成年人犯罪法》《管制刀具认定标准》《中华人民共和国治安管理处罚法》等法律法规,号召全校师生认清违法犯罪的危害,告诫同学们禁止携带管制刀具、易燃易爆等危险品带入学校,做到对自己负责、对他人负责。

各校相关负责人表示,将把该项校园安全工作常态化、制度化、规范化,保障广大师生生命财产安全,为构建和谐平安校园打下基础。



反电信诈骗,公安力推这款APP

3月28日上午,茶陵县公安局反诈中心在茶陵县屏城广场、步步高广场举行反电信网络诈骗宣传活动。民警以图文并茂的形式,向群众深入浅出地讲解了各类电诈典型案例,以及电诈的特点、手段、相应的防范措施等知识,并推广“金钟罩”国家反诈中心APP。(株洲晚报融媒体中心记者 沈全华 通讯员 李慧纳)

20人管理5000余人,将代表湖南省迎国检 这支家庭医生团队,获居民点赞

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 谭昕吾 通讯员 蒋小琴)“刘爷爷来了,没有吃早餐吧?”“药物控制情况怎么样?”……最近,天元

区泰山街道社区卫生服务中心的慢病管理中心里,一大早就热闹起来。原来,一年一度的65岁以上居民免费体检项目开始了,和辖

区老人预约体检时间、收集并掌握居民们的健康状况、对慢病患者进行用药指导、健康宣教……慢病管理中心的家庭医生们忙开了。

20人对5000余居民的慢病情况了如指掌

20人管理5000余人,这不是某个企业或单位,而是天元区泰山街道社区卫生服务中心家庭医生团队的一组数据。20人,是这家基层社区卫生服务中心的家庭医生们,他们或来自慢病管理岗位,或是一线的全

科医生;5000余人,则是辖区患有糖尿病和高血压的居民数据。在建设“健康中国”愿景的大背景下,慢病管理,意味着上门摸排患有慢性病的居民,掌握其病情,并定期对他们进行上门随访,

为其进行健康管理、指导用药。那位高血压病人的药快吃完了,谁的控糖情况最近有好转,家庭医生们对此都能做到心中有数。这离不开日复一日下沉社区,为居民办实事的干劲。

泰山中心辖区居民的健康意识不断提高

3月28日,家住泰山路街道的居民禹虹来到泰山街道社区卫生服务中心,“小吴,谢谢你们啊,现在我好多了。”原来,禹阿姨深受高血压困扰,但很少去医院了解病情。家庭医生团队主动上门为她体检,却因不信任而多次被拒门外。禹虹告诉记者,“他们真的有

耐心,从没放弃过,量血压、指导用药,告诉我们社区医院取药的减免政策。”如今,在慢病管理团队的努力下,泰山中心辖区居民的健康意识不断提高,老人们和家庭医生无话不谈,成为“忘年交”;同时,天元区打通基层社区医院与上级大医院的转诊

通道,为慢病居民就医诊疗提供便捷且惠民的服务,受到居民们认可。最近,泰山街道社区卫生服务中心的慢病管理团队代表湖南省迎接国家基本公共卫生服务国检,居民们不吝美言,纷纷点赞,为这家基层社区卫生服务中心的服务与实力投出满意的一票。

《株洲晚报》改版首日 读者来电分享喜悦

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 何春林)昨天早上7时许,家住天元区山水文园的肖又铮老人打开了报箱,拿出了一份《株洲晚报》。他发现《株洲晚报》有了全新的面貌,他立即拨打晚报热线28829110分享自己的喜悦。

肖又铮今年76岁,是湖南工业大学退休教师,有每天读晚报的习惯,是晚报的忠实读者,也经常参加晚报征集春联、进社区等活动。

针对晚报改版,肖又铮说,首先感觉到版面变得眉清目秀了,“热点”“现场”“本土”“帮办”等版面梳理得井井有条,应有尽有;其

次是老少皆宜,既有老年人喜欢的各种资讯,也考虑了年轻人的口味,比如“视界”“时尚”“收藏”等,不同的群体总会找到自己感兴趣的那一版。

据了解,4月1日起,陪伴广大读者走过21个年头的《株洲晚报》主动求变,以“打造一份高颜值高品质的民生大报”为追求再次改版,深度探索全媒体融合的创新之路。

肖又铮在点赞的同时,也提出了自己的建议。他说,今年是建党100周年,可以多发点社会各界、普通市民党史学习方面的内容,还可以增加点基层的社区、乡村专题版面。另外,可以考虑开

设“我说晚报”专栏,邀请读者和晚报一起成长。采访最后,意犹未尽的他又给改版的《株洲晚报》写了一首诗:

三湘报业奏佳音
——祝贺《株洲晚报》改版感言

牛年喜事又一宗,
晚报改革版面新。
热点新闻亲万众,
副刊精品重千钧。
关心读者天心地,
兼顾各方老少青。
前进征途齐策马,
三湘报业奏佳音。

盛康·国际颐养苑

扎根本土 不忘初心
心系民生 服务社会

“普惠养老,幸福100”

普惠养老服务低至 **2080元/人/月起** (包吃包住)

失能、半失能、全失能老人经评估后在2080元(自理老人)基础上加上相应级别的护理费。

限量推出 **100张床位**
专车接送实地考察

国家第一批城企联动普惠养老企业
让普通工薪阶层老人也住得起高档养老院

欢迎入住
盛康乐养之家!



联系电话: 0731-28838888 / 28838999

地址: 株洲市芦淞区枫溪街道曲尺村盛康国际颐养苑

垃圾分类 就是新时尚

垃圾分类 全民行动



富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善